

PRIJAVNI OBRAZAC

A. DIO

VRIJEME ZADNJE VERZIJE:06.03.2015. 12:34:57

OPĆI PODACI O PROJEKTU

Naziv projekta	POBOLJŠANJE PRISTUPA OTVORENOM TRŽIŠTU RADA U OKVIRU PROGRAMA POMOĆI STARIM I NEMOĆNIM OSOBAMA NA PODRUČJU OPĆINE LASTOVO
Šifra poziva za dostavu projektnih prijedloga	HR.2.1.10
Naziv poziva za dostavu projektnih prijedloga	Poboljšanje pristupa otvorenom tržištu rada osobama u nepovoljnom položaju

OPĆI PODACI O PRIJAVITELJU

Identitet prijavitelja

Naziv prijavitelja	OPCINA LASTOVO
OIB	96014931839
Vrsta pravnog subjekta	JEDINICA LOKALNE SAMOUPRAVE

Poštanska adresa

Ulica i kućni broj	Dolac 3
Poštanski broj	20290
Mjesto	LASTOVO
Broj telefona	020801023
Broj telefaksa	020801077
Email	opcina-lastovo@du.t-com.hr
Internetska stranica	http://lastovo.hr/

Odgovorna osoba (voditelj institucije ili druga opunomoćena osoba)

Ime i prezime	Leo Katić
Funkcija	Načelnik
Broj telefona	020801079
Broj telefaksa	020801077
Email	opcina-lastovo@du.t-com.hr

Kontakt osoba

Ime i prezime	Ivana Mačeta Frlan
Funkcija	Pročelnica JUO
Broj telefona	020801023
Broj telefaksa	020801391
Email	procelnica@lastovo.hr

PODACI O PROJEKTNOM PARTNERU/PARTNERIMA

Na projektu uz prijavitelja sudjeluju i projektni partneri.

Identitet projektnih partnera

Br.	Naziv partnera	OIB	Adresa			Vrsta pravnog subjekta
			Ulica i kućni broj	Poštanski broj	Mjesto	
1.	VAL	16587544596	Dolac 3	20290	LASTOVO	UDRUGA

PODACI O LOKACIJI PROJEKTA

Br.	NUTS-2 regija	Naznaka	Br.	Županije	Naznaka
1.	Kontinentalna Hrvatska		1.1.	Zagrebačka	
			1.2.	Krapinsko-zagorska	
			1.3.	Sisačko-moslavačka	
			1.4.	Karlovačka	
			1.5.	Varaždinska	
			1.6.	Koprivničko-križevačka	
			1.7.	Bjelovarsko-bilogorska	
			1.8.	Virovitičko-podravska	
			1.9.	Požeško-slavonska	
			1.10.	Brodsko-posavska	
			1.11.	Osječko-baranjska	
			1.12.	Vukovarsko-srijemska	
			1.13.	Međimurska	
			1.14.	Grad Zagreb	
2.	Jadranska Hrvatska		2.1.	Primorsko-goranska	
			2.2.	Ličko-senjska	
			2.3.	Zadarska	
			2.4.	Šibensko-kninska	
			2.5.	Splitsko-dalmatinska	
			2.6.	Istarska	
			2.7.	Dubrovačko-neretvanska	X

KRATKI OPIS PROJEKTA

Svrha i opravdanost projekta

Na otoku Lastovu nema državnih institucija kao što su dom za umirovljenike, socijalna služba, centar za pomoć i njegu, niti postoji mogućnosti bilo kakvih medicinskih specijalističkih pregleda ili fizikalnih terapija. Bolest, nepokretnost i usamljenost stanovništva starije dobi utječe na pad kvalitete života i neophodna je pomoć drugih. Socijalna isključenost osoba treće životne dobi i odraslih osoba s invaliditetom na otoku Lastovu dolazi do izražaja i zbog nepostojanja društvenih sadržaja namijenjenih njihovim potrebama. Kvaliteta života starijih građana bi se poboljšala kroz rad mobilnog tima koji pruža ambulantne usluge u kućanstvima korisnika, osnovnu njegu korisnika i čistoću životnog prostora i socijalizaciju korisnika kroz društvene aktivnosti, logističku pomoć (nabavka svakodnevnih potrepština i lijekova, pratnju liječnika. Mobilni tim koji bi pružao navedene usluge sačinjavat će pripadnici sljedećih ciljnih skupina: osobe s niskim stupnjem obrazovanja, i žene s nižim kvalifikacijama, osobe koje su mlađe od 29 godina, osobe koje su starije od 50 godina, žene starije od 45 godina i pripadnici nacionalnih manjina i to na mjestima fizikalni terapeut/ica, čistačica, gerontodomačica, pomoćni radnik/ica, animatora društvenih aktivnosti, popravci u kućama starijih nemoćnih. Radi se o krajnje održivim radnim mjestima za otočane, pogotovo jer su potrebni različiti profili zaposlenika. U projekt bi se uključile osobe kojima su izgledi zapošljavanja na otoku Lastovo nepovoljni i kojima prijete nezaposlenost. Održavanje radnih mjesta i stvaranje novih radnih mjesta za kvalificirane radnike i nekvalificirane osobe bez ograničenja naspram spola, nacionalnosti i dobi svakako imaju pozitivan učinak na tržište rada na otoku Lastovo. Takvo zapošljavanje podupire lokalna i regionalna vlast zadnjih 7 godina na Lastovu, od kada udruga postoji. S jedne strane je to poticaj mladim generacijama za opstanak na otoku (kroz zapošljavanje), zapošljavanje dugotrajno nezaposlenih osoba, a s druge strane sve veći broj starijih građana koji, bez obzira na prebivalište svoje obitelji, često sami u svom kućanstvu borave i kojima je pomoć potrebna. Prema Popisu stanovništva iz 2011. broj osoba starijih od 65 godina iznosi 174 (87 osoba starijih od 80 godina). Prema istraživanju terena, prethodnom iskustvu i svim pokazateljima pokazalo se da je na otoku Lastovu više od 100 stanovnika starije životne dobi kojima je zbog starosti i nemoći potrebna pojačana socijalna i zdravstvena skrb

Informacija o provedbenim kapacitetima korisnika i odabiru partnera

Poglavar općine Lastovo (OL) je općinski načelnik (profesionalno) a ima i zamjenika (volonter). Općinsko vijeće ima 9 vijećnika. Jedinstvenim upravnim odjelom (JUO) upravlja pročelnica. U JUO zaposlena su 4 službenika: referent za proračun i financije, administrativna tajnica, komunalni redar i viši stručni suradnik, i namještenica na poslovima čistačice. OL se financira iz općinskog proračuna. Imovina kojom raspolaže OL je zgrada u mjestu Lastovu u kojoj se nalazi JUO i ured načelnika, nekoliko nekretnina (općinski stanovi i kuće) koje iznajmljuje potrebnim kadrovima ili ustupa za potrebe socijalne skrbi. OL raspolaže kompjuterskom opremom: 4 prijenosna računala, 3 osobna računala, 3 pisača. U vlasništvu OL nalazi se općinsko vozilo. Prema svim navedenim pokazateljima, raspoloživi resursi (materijalnim i nematerijalnim) su dostatni za provedbu projekta. Voditelj projekta će biti pročelnica JUO-a, a članovi projektnog tima će biti predsjednica udruge Val sa 2 zaposlenice. OL je svjesna važnosti poboljšanja kvalitete života kako nezaposlenima i starijim građanima tako i cijeloj društvenoj zajednici pa je u suradnji sa udrugom Val osmislila projekt koji će objedinjavati interese oba partnera i ostalih dionika na koje će njegova provedba utjecati. Ovime bi se smanjila depopulacija stanovništva i poboljšalo psihofizičko stanje starijih i nemoćnih kao i utjecalo na poboljšanje socijalne uključenosti osoba u nepovoljnom položaju. Udruga Val osnovana je 2008. g. sa djelatnostima usmjerenim na sprječavanje socijalne isključenosti. Preko 5 g. je provoditelj državnog programa „Pomoć u kući starijim osobama“ u kojemu je bilo uključeno preko 100 korisnika. Potporu programu je dala OL i DNŽ. U dugogodišnjem radu stvorena je platforma koja je dobro funkcionirala i postala neophodna u svakodnevnom životu starijih i nemoćnih ljudi i njihovih obitelji. Za brigu o korisnicima, logističku pomoć za nabavku namirnica i lijekova te organiziranje druženja starijih osoba zaslužne su njegovateljice, gerontodomačice i razni volonteri, ali s obzirom na broj korisnika i mali proračun, nedovoljan broj. Međusobnom suradnjom i partnerstvom sa udrugom Val OL će kao nositelj projekta nastojati i dalje pridonositi poboljšanju pristupa otvorenom tržištu rada ciljnih skupina ovog projekta te će ujedno uključiti još jednu osjetljivu skupinu kojoj prijete socijalna isključenost (stariji i nemoćni), što će povećati kvalitetu života na otoku Lastovu.

Kratki opis na koji će način održivost rezultata projekta biti zajamčena nakon završetka projekta

Nepostojanje državnih institucija na otoku kao što su dom za umirovljenike, socijalna služba, centar za pomoć i njegu, i minimalne mogućnosti bilo kakvih medicinskih specijalističkih pregleda ili fizikalnih terapija, ukazuje na stalnu i dugoročnu potrebu pružanja usluga ove vrste pogotovo iz razloga što prema demografskoj slici otoka stanovništvo je staro. Nakon provedbe bit će stvoreni novi kapaciteti te će ciljne skupine i dalje biti dostupne za daljnji nastavak projekta koji bi u budućnosti mogao uključivati i druge ciljne skupine i geografska područja. Projekt stvara početni okvir koji je održiv i koji će se razviti i nakon predviđenog vremenskog razdoblja za njegovu provedbu. Financijska održivost će se postići proračunom JLS-a gdje će se održivost projektnih aktivnosti osigurati kroz neku od postojećih ili novootvorenih proračunskih linija. Udruga Val kao projektni partner, sustavno prijavljuje projekte i sa različitim aktivnostima namijenjenih ciljnim skupinama i korisnicima te dobivenim sredstvima već 6 godina djeluje stabilno u svom radu. Važnost ovakvih projekata za otok Lastovo prepoznaje i DNŽ koja će pružiti podršku kad god to bude potrebno, a u skladu sa svojim mogućnostima. Najbolji primjer posljedice udaljenosti, nedostupnosti i neadekvatnih institucionalnih rješenja na Lastovu je nepostojanje doma za umirovljenike ili socijalne službe na otoku. Nastojanjem da se poboljša pristup otvorenom tržištu rada ciljnim skupinama i udovolji potrebama korisnika, osmišljen je model koji objedinjuje sve navedeno. Osposobljavanjem, usavršavanjem i iskustvom koje će ciljne skupine dobiti prilikom sudjelovanja u projektnim aktivnostima, postignut će se institucionalna održivost nakon završetka provedbe jer će iste te osobe steći uvjete za buduća zaposlenja i biti sposobne nastaviti upravljati projektom. Prilikom izrade Razvojne strategije Općine Lastovo u Strateškom cilju 4. Unaprjeđenje kvalitete života vodilo se računa o jačanje socijalne uključenosti osoba u nepovoljnom položaju što je utvrđeno Prioritetom 2. i određenim aktivnostima unutar navedenog prioriteta. Ovakvu lokalnu politiku i njen utjecaj na promjenu svijesti prihvaća i odobrava otočna zajednica, a usklađena je sa krovnim dokumentima i politikama na višoj razini, regionalnoj, nacionalnoj i međunarodnoj. Ovaj strateški dokument koji utvrđuje smjernice razvoja Općine do 2020. G. ukazuje na političku održivost projekta i podršku od lokalne zajednice.

Sažetak

Specifična situacija Lastova zbog udaljenosti, nepostojanja izvaninstitucionalnih rješenja i malog broja radnih mjesta rezultira iseljavanjem stanovništva, socijalnom isključenosti onih koji ostaju, i naposljetku odumiranjem otoka. Ovim projektom će se osposobiti kapaciteti iz ciljnih skupina kako bi postali konkurentniji na tržištu rada, smanjiti nezaposlenost i iseljavanje u potrazi za poslom, a iskustvo će primijeniti kroz aktivnosti brige za starije i nemoćno stanovništvo, te će se time poboljšati socijalna uključenost dionika te doprinijeti poboljšanju kvalitete života lokalne zajednice.

OBRAZLOŽENJE PROJEKTA

Ciljevi projekta s pokazateljima

1. Poboljšanje okruženja za otvaranje radnih mjesta i zapošljivosti kroz program pomoći starijima i nemoćnima

Postizanjem navedenog cilja, projekt izravno doprinosi ostvarenju sljedećih pokazatelja Operativnog programa: *Da*

Identifikacijski broj, ime i jedinica pokazatelja Operativnog programa	Mjerene vrijednosti		Doprinos	Provjera postignuća
	Polazišna vrijednost	Ciljna vrijednost		
HR.2-002: Broj sudionika projekta (M) (Broj)	0,00	15,00	15,00	diploma, certifikat, upis u radnu knjizicu
HR.2-010: Broj sudionika projekta (Ž) (Broj)	0,00	15,00	15,00	diploma, certifikat, upisu radnu knjizicu

Postizanjem navedenog cilja, projekt izravno doprinosi ostvarenju sljedećih zadanih pokazatelja: *Ne*

Ostvarenje pokazatelja koje korisnik određuje za projekt:

Identifikacijski broj, ime i jedinica pokazatelja	Mjerene vrijednosti		Doprinos	Provjera postignuća
	Polazišna vrijednost	Ciljna vrijednost		
1. Broj osoba koje su prošli kroz projekt	0,00	30,00	30,00	evdencijska lista
2. Zaposlavanja rezultirana projektom-direktno	0,00	3,00	3,00	time sheet
3. Zaposlavanja rezultirana projektom- indirektno	0,00	15,00	15,00	evdencijska lista
4. Brojcani pokazatelj organiziranih društvenih događanja	15,00	45,00	30,00	evaluacijski upitnik, priopćenja medija

2. Smanjiti nezaposlenost i socijalnu isključenost te povećati kvalitetu života na otoku Lastovu

Postizanjem navedenog cilja, projekt izravno doprinosi ostvarenju sljedećih pokazatelja Operativnog programa: *Da*

Identifikacijski broj, ime i jedinica pokazatelja Operativnog programa	Mjerene vrijednosti		Doprinos	Provjera postignuća
	Polazišna vrijednost	Ciljna vrijednost		
HR.2-003: Broj sudionika koji su stekli diplomu ili potvrdu (službenu/neslužbenu) prilikom izlaska iz projekta (M) (Broj)	0,00	10,00	10,00	Dodijeljenje diplome, certifikati
HR.2-011: Broj sudionika koji su stekli diplomu ili potvrdu (službenu/neslužbenu) prilikom izlaska iz projekta (Ž) (Broj)	0,00	20,00	20,00	Dodijeljenje diplome, certifikati

Postizanjem navedenog cilja, projekt izravno doprinosi ostvarenju sljedećih zadanih pokazatelja: *Ne*

Ostvarenje pokazatelja koje korisnik određuje za projekt:

Identifikacijski broj, ime i jedinica pokazatelja	Mjerene vrijednosti		Doprinos	Provjera postignuća
	Polazišna vrijednost	Ciljna vrijednost		
1. Osobe educirane i zaposlene za pružanje adekvatne pomoći korisnicima	0,00	15,00	15,00	platne liste, time sheet
2. Osobe osposobljenje i zaposlene za pomoć nužno potrebnu kod slučajeva s poteskocama	0,00	15,00	15,00	platne liste, time sheet
3. Osobe obrazovane za provedbu novog programa poticanja zapošljavanja	0,00	5,00	5,00	novi plan i program

3.Zaustavljanje trenda iseljavanja stanovnika općine Lastovo

Postizanjem navedenog cilja, projekt izravno doprinosi ostvarenju sljedećih pokazatelja Operativnog programa: Ne

Postizanjem navedenog cilja, projekt izravno doprinosi ostvarenju sljedećih zadanih pokazatelja: Ne

Ostvarenje pokazatelja koje korisnik određuje za projekt:

Identifikacijski broj, ime i jedinica pokazatelja	Mjerene vrijednosti		Doprinos	Provjera postignuća
	Polazišna vrijednost	Ciljna vrijednost		
1. Broj stanovnika s prihodima	277,00	307,00	30,00	statistički podaci općine Lastovo
2. Njegovatelji za osobe s poteskocama	3,00	33,00	30,00	porast broja zaposlenih

Elementi projekta i proračun

Br.	Ukupni iznos prihvatljivih troškova	Ukupni iznos prihvatljivih troškova, HRK	Mjerljivi ciljevi određeni za element projekta	Povezanost s projektnim ciljevima	
				Cilj	Povezanost
1.	Osposobljavanje kandidata za obavljanje društvenih aktivnosti	21.900,00	Kandidati osposobljeni za određene programe unutar projekta- društvene aktivnosti	Poboljšanje okruženja za otvaranje radnih mjesta i zapošljivosti kroz program pomoći starijima i nemoćnima	Sukladno potrebama projekta, kako bi se društvene aktivnosti odradile u skladu s opisom projekta, osobe razvrstane za društvene aktivnosti pohađati će tečaj za isto, te se osposobiti za navedeno a samim time poboljšati orkuženje za otvaranje radnih mjesta.
2.	Tečaj za medicinskog pomoćnika (njegovatelj)	4.500,00	Osobe osposobljene za navedno ulaze u radni odnos	Smanjiti nezaposlenost i socijalnu isključenost te povećati kvalitetu života na otoku Lastovu	Osposobljeni kandidati se zaposljavaju te samim time i smanjuju broj nezaposlenih na otoku Lastovu.
3.	Osposobljavanje za pomoćnika njegovatelja	4.500,00	Osposobljene osobe za pomoćnika njegovatelja	Smanjiti nezaposlenost i socijalnu isključenost te povećati kvalitetu života na otoku Lastovu	Osposobljeni kandidati se zaposljavaju te samim time i smanjuju broj nezaposlenih na otoku Lastovu.
4.	Trosak putovanja u inozemstvo za prijenos znanja i implementaciju sistema zbrinjavanja starih i nemoćnih	59.140,00	Ciljana skupina kao i korinici upznati s načinom provođenja najučinkovitijeg sustava za zabrinjavanje starih i nemoćnih.	Smanjiti nezaposlenost i socijalnu isključenost te povećati kvalitetu života na otoku Lastovu	Odabrane osobe iz ciljane skupine zajedno s korisnicima , odlaze na seminari i upoznavanje s vodećim sustavom za zabrinjavanje starih i nemoćnih, kako bi isto i implemetirali u svoj projekt.
5.	Oprema potrebna za obavljanje aktivnosti	20.200,00	Oprema kupljena, dostavljena te stavljena u funkciju.	Poboljšanje okruženja za otvaranje radnih mjesta i zapošljivosti kroz program pomoći starijima i nemoćnima	sukladno postavljenom cilju, potrebna je oprema kako bi se postavljene aktivnosti obavljale sukladno propisanim programima za provedbu projekta
6.	Trosak plaća zaposlenih na projektu	961.200,00	Povecan broj zaoslenih na otoku Lastovo	Poboljšanje okruženja za otvaranje radnih mjesta i zapošljivosti kroz program pomoći starijima i nemoćnima	Stvoreni novi uvjeti za poboljšanje orkuzenja otvaranja novih radnih mjesta
				Smanjiti nezaposlenost i socijalnu isključenost te povećati kvalitetu života na otoku Lastovu	Otvorena nova radna mjesta te smanjen broj nezaposlenih
				Zaustavljanje trenda iseljavanja stanovnika opcine Lastovo	Stanovnici općine Lastovo imaju priliku raditi kao i stvarati nove uvjete za poboljšanje okruzenja zapoljavanja, a time pomoći i najugroženijoj skupini korinika na otoku.
V	Promidžba i vidljivost	7.000,00	projekt je vidljiv na regionalnom nivou te je svaka osoba u stanju se o istom i informirati putem za to postavljenih obrazaca i linkova		
PM	Upravljanje projektom i administracija	19.800,00	Izvjestaji o pokazatelja ucinkovitosti		
	Ukupno:	1.098.240,00			

Ukupni iznos prihvatljivih troškova koji potpadaju pod opseg drugog fonda , HRK:	0,00
Ukupni iznos prihvatljivih troškova za kupovinu zemljišta , HRK:	0,00
Ukupni iznos prihvatljivih troškova za stanovanje, HRK:	0,00
Ukupni iznos indirektnih troškova plaćenih prema utvrđenim tarifama, HRK:	0,00

Analiza troškova

Osposobljavanje kandidata za obavljanje društvenih aktivnosti

Stavka troška	Broj jedinica	Jedinica	Iznos po jedinici, HRK	Ukupni iznos, HRK	Oznake	Obrazloženje
Tečaj za animatora u Puli	3,00	osoba	7.300,00	21.900,00		Sukladno projektu, osobe razvrstane za društvene aktivnosti, pohađati će tečaj u gradu Pula, u vremenskom periodu od 2 mjeseca, za što će im biti plaćeni svi troškovi puta, smještaja kao i samog tečaja, u svrhu stjecanja diplome za isto.
Ukupno				21.900,00		

Tečaj za medicinskog pomoćnika (njegovatelj)

Stavka troška	Broj jedinica	Jedinica	Iznos po jedinici, HRK	Ukupni iznos, HRK	Oznake	Obrazloženje
tečaj za medicinskog pomocnika njegovatelja	1,00	grupa	4.500,00	4.500,00		U okviru postojećeg operativnog kapaciteta prijavitelja i partner provesti će se obuka za nove odabrane osobe iz ciljane skupine projekta, te trošak obuke ulazi u već postojeće troškove plaće zaposlenika.
Ukupno				4.500,00		

Osposobljavanje za pomoćnika njegovatelja

Stavka troška	Broj jedinica	Jedinica	Iznos po jedinici, HRK	Ukupni iznos, HRK	Oznake	Obrazloženje
tečaj za pomoćnika njegovatelja	1,00	grupa	4.500,00	4.500,00		U okviru postojećeg operativnog kapaciteta prijavitelja i partnera provesti će se obuka za nove odabrane osobe iz ciljane skupine projekta, te trošak obuke ulazi u već postojeće troškove plaće zaposlenika.
Ukupno				4.500,00		

Trosak putovanja u inozemstvo za prijenos znanja i implementaciju sistema zbrinjavanja starih i nemoćnih

Stavka troška	Broj jedinica	Jedinica	Iznos po jedinici, HRK	Ukupni iznos, HRK	Oznake	Obrazloženje
Trosak puta	50,00	osoba	690,00	34.500,00		Trošak puta autobusom, grupna organizacija.
Smjestaj	25,00	soba	560,00	14.000,00		Trošak smještaja, grupno organiziran.
Dnevica	20,00	zaposlenici	532,00	10.640,00		Dnevnice za zaposlene osobe potreban za provedbu projekta
Ukupno				59.140,00		

Stavka troška	Broj jedinica	Jedinica	Iznos po jedinici, HRK	Ukupni iznos, HRK	Oznake	Obrazloženje
Medicinski krevet	2,00	kom	5.500,00	11.000,00		Potrebna oprema
Set sprava za vježbanje	1,00	kom	6.000,00	6.000,00		Potrebna oprema
Scalamobile	1,00	kom	3.200,00	3.200,00		Potrebna oprema
Ukupno				20.200,00		

Trosak plaća zaposlenih na projektu

Stavka troška	Broj jedinica	Jedinica	Iznos po jedinici, HRK	Ukupni iznos, HRK	Oznake	Obrazloženje
Bruto 2 plaća za 30 osoba	9,00	mjesec	106.800,00	961.200,00		Trošak plaća zaposlenika na projektu Osposobljeni kandidati se zaposljavaju te samim time i smanjuju broj nezaposlenih na otoku Lastovu. U okviru svojih operativnih kapaciteta, prijavitelj, kao i partner, provesti će razvrstavanje po programima osoba iz ciljane skupine potrebne za provedbu samog projekta
Ukupno				961.200,00		

Promidžba i vidljivost

Stavka troška	Broj jedinica	Jedinica	Iznos po jedinici, HRK	Ukupni iznos, HRK	Oznake	Obrazloženje
on line promidžba	7,00	mjesec	1.000,00	7.000,00		trosak promidžbe i vidljivosti
Ukupno				7.000,00		

Upravljanje projektom i administracija

Stavka troška	Broj jedinica	Jedinica	Iznos po jedinici, HRK	Ukupni iznos, HRK	Oznake	Obrazloženje
upravljanje projektom	11,00	mjesec	1.800,00	19.800,00		Tim stručnjaka koji će raditi na provedbi samog projekta i kontrolirati namjesni utrosena sredstva kao i program rada zaposlenika na projektu, te izvijestavati pokazateljima učinkovitosti projekta.
Ukupno				19.800,00		

Raspored provedbe elemenata projekta

Početni datum provedbe aktivnosti projektnih elemenata

06-2015

Trajanje provedbe aktivnosti (mjeseci)

11

Zaključni datum provedbe aktivnosti projektnih elemenata

04-2016

Br.	Element projekta	1												
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11		
1.	Osposobljavanje kandidata za obavljanje društvenih aktivnosti													
2.	Tečaj za medicinskog pomoćnika (njegovatelj)													
3.	Osposobljavanje za pomoćnika njegovatelja													
4.	Trosak putovanja u inozemstvo za prijenos znanja i implementaciju sistema zbrinjavanja starih i nemocnih													
5.	Oprema potrebna za obavljanje aktivnosti													
6.	Trosak plaća zaposlenih na projektu													
V	Promidžba i vidljivost													
PM	Upravljanje projektom i administracija													
Planirana distribucija proračuna po godinama (ukupni prihvatljivi troškovi)												1.098.240,00		

UKUPNI TROŠKOVI PROJEKTA

	Iznos, HRK
Ukupna vrijednost projekta	1.098.240,00
<i>1. Ukupni prihvatljivi troškovi</i>	1.098.240,00
<i>2. Neprihvatljivi troškovi</i>	0,00
2.1. Javna sredstva	0,00
2.2. Privatna sredstva	0,00

IZVOR FINANCIRANJA PRIHVATLJIVIH TROŠKOVA PROJEKTA

	Iznos, HRK
Ukupni prihvatljivi troškovi	1.098.240,00
<i>1. Bespovratna sredstva</i>	1.098.240,00
<i>2. Sredstva prijavitelja i/ili partnera</i>	0,00
2.1. Javna sredstva	0,00
2.1.1. Sredstva državnog proračuna	0,00
2.1.2. Sredstva lokalne i područne samouprave	0,00
2.1.3. Ostala javna sredstva	0,00
2.2. Privatna sredstva	0,00

Kredit Europske investicijske banke	0,00
Procijenjeni neto prihod	0,00

DE MINIMIS

Prijavitelj i/ili partner/i nije primio de minimis potporu u tekućoj i protekle dvije godine.

HORIZONTALNE TEME

Projekt doprinosi jednakim mogućnostima.

Projekt pristupa nekoliko ranjivih društvenih skupina i ne čini razliku između spolnih, nacionalnih ili vjerskih raznolikosti društva, već podupire uključivanje svih starijih i nemoćnih građana, te odraslih građana s invaliditetom, sa raznolikim repertoarom njihovih psihofizičkih mogućnosti u najpristupačnijim mogućim okolnostima. S obzirom da su ciljane skupine ovog projekta osobe u nepovoljnom položaju na tržištu rada, te su zbog svoje financijske situacije najčešće socijalno isključene provedbom projekta promicala bi se njihova društvena jednakost sa zajednicom te bi se smanjila njihova diskriminacija prema socijalnom i financijskom statusu, narodnoj pripadnosti i drugim osobinama svojstvenim za ovu ciljnu skupinu.

Projekt doprinosi održivom razvoju i zaštiti okoliša.

Uključivanjem na tržište rada osoba u nepovoljnom položaju, odnosno ciljnih skupina ovog projekta, te ostvarivanjem dodatne vrijednosti ovog projekta koja se ogleda u pomoć starijima i nemoćnima koji su također socijalno isključeni, poštuju se opća načela koja su usmjerena prema održivom razvitku RH a to su: zaštita ljudskog zdravlja, promicanje i zaštita temeljnih ljudskih prava (u ovom slučaju pravo jednakosti, ravnopravnosti, solidarnosti, poštovanja prava čovjeka i prava na rad i dr.), solidarnošću unutar generacija i među generacijama, ostvarivanje otvorenog i demokratskog društva, uključivanje građana, uključivanje socijalnih partnera, integracija gospodarskih, socijalnih i okolišnih sastavnica u izradi svih politika (smjernica), obrazovanje za održivi razvoj, usklađenost politika svih razina uprave i lokalne samouprave. Otok Lastovo je najmlađi park prirode u Republici Hrvatskoj i jedini je koji na svom području ima naseljena mjesta cijele jedne općine. Međutim, iako je „mlad“ park, stanovništvo je ekološki osvježeno i već od davnina živi u skladu s prirodom.

Projekt doprinosi promicanju načela dobrog upravljanja, uključujući i suradnju s civilnim društvom.

Dionici koji će sudjelovati na ovom projektu ojačati će partnerstvo zbog istog interesa i cilja te će zajedničkim aktivnostima pridonijeti njegovom ostvarenju, odnosno smanjenju nezaposlenosti i socijalne isključenosti osoba u nepovoljnom položaju te pridonijeti povećanju kvalitete života na otoku Lastovu od čega će korist imati čitava lokalna zajednica. Ovakav projekt mogao bi služiti kao primjer dobre prakse za sve otoke koji su specifični zbog svoje udaljenosti, depopulacije i demografske strukture, a prema statistikama, otoka koji „odumiru“ je sve veći broj. Zapošljavanjem ciljnih skupina ovog projekta pružila bi se podrška osobama starije životne dobi i sa određenim stupnjem invaliditeta koji nisu mobilni zbog svog zdravstvenog stanja što je utjecalo na njihovu socijalnu isključenost te bi se njihovim aktivnim sudjelovanjem u društvu i organiziranim društvenim događanjima pomoglo u otklanjanju psihološke prepreke te socijaliziranju sa lokalnom zajednicom.

PROMIDŽBENE MJERE

Vrsta medija	Naznaka	Ciljna skupina
Tiskani mediji	X	žene starije od 45, žene s nižim kvalifikacijama, osobe starije od 50, pripadnici nacionalnih manjina, osobe s niskim stupnjem obrazovanja
Elektronički mediji	X	osobe mlađe od 29, pripadnici nacionalnih manjina, osobe s niskim stupnjem obrazovanja,
Internet	X	osobe mlađe od 29, pripadnici nacionalnih manjina, osobe s niskim stupnjem obrazovanja,
Seminari, konferencije, radionice, itd	X	osobe mlađe od 29, pripadnici nacionalnih manjina, osobe s niskim stupnjem obrazovanja, žene starije od 45, osobe starije od 50
Promotivni materijal	X	osobe mlađe od 29, pripadnici nacionalnih manjina, osobe s niskim stupnjem obrazovanja, žene starije od 45, osobe starije od 50
Znakovlje / plakat postavljen na lokaciji projekta	X	stanovnici općine Lastovo, osobe mlađe od 29, pripadnici nacionalnih manjina, osobe s niskim stupnjem obrazovanja,